
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Делегація Руської Православної Церкви на чолі
з головою ВЗЦЗ прибула до Болгарії

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 22.11.2024. 21 листопада на запрошення Святішого Патріарха
Болгарського Даниїла та Священного Синоду Болгарської Православної Церкви на урочистості з
нагоди 100-річчя освячення Патріаршого Олександро-Невського кафедрального собору в Софії
прибула делегація Руської Православної Церкви на чолі з головою Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополитом Волоколамським Антонієм. 

 До складу делегації увійшли радник Патріарха Московського та всієї Русі протоієрей Миколай
Балашов, заступник голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук та помічник голови ВЗЦЗ ієрей
Олександр Єршов. 

 В аеропорту гостей зустріли головний секретар Священного Синоду Болгарської Православної



Церкви єпископ Мелнишський Герасим та настоятель Подвір'я Руської Православної Церкви у
Софії протоієрей Володимир Тищук. 

 Вранці 22 листопада члени делегації поклали квіти до розташованого в центрі болгарської столиці
пам'ятника медичним чинам, які загинули в Російсько-турецьку війну 1877-1878 рр. (так званому
«Докторському пам'ятнику»). У заході взяли участь Надзвичайний та Повноважний Посол
Російської Федерації в Болгарії Е.В. Мітрофанова, представники болгарської громадськості. 

 Гості з Руської Православної Церкви також побували в Російському домі в Софії, де
ознайомилися з виставкою «Силою Христа», де представлені іконописні образи та предмети
декоративно-ужиткового мистецтва роботи російської художниці-іконописця Катерини Тітової. 

 З радістю і теплотою зустріли членів делегації духовенство і віруючі Микільського храму на
бульварі Царя Визволителя – Подвір'я Руської Православної Церкви в Софії. . 

 Біля входу в кафедральний собор Софійської митрополії в ім'я святої мучениці Неділі митрополита
Волоколамського Антонія і священнослужителів, які його супроводжували, зустрів настоятель
собору архімандрит Василій (Савов). Оглянувши храм і вклонившись його святиням, члени
делегації Руської Православної Церкви на чолі з головою ВЗЦЗ попрямували до могили Святішого
Патріарха Болгарського Неофіта (1945-2024), де митрополит Антоній звершив заупокійну літію. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92536/
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